
Responses Overview Active

1. Name

19
Responses

Latest Responses

"Chris Campany"
"Tim smith"

"Tim Parsons"
. . .

2. Are you subscribed to VT UCF's bimonthly TREEmail newsletter?

3. Since we have reduced the full Council meetings (from four to two), how often would you like to get updates from UCF Program staff via
the Council listserv?

Responses

19
Average Time

09:44
Duration

40

Yes 18

I don't think so 1

No 0

Monthly 3

Bimonthly 0

Quarterly 4

Whenever staff feel there is information to share 11

Every 6 months at the in-person meetings 1

Other 0

Days
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4. What information are you most interested in reading about in UCF program email updates? Select as many options as you'd like from the
list below.

5. This question is related to Council member commitment and tenure.  The VT Urban & Community Forestry Advisory Council has never ha
d term limits, but historically every two years the Program Manager (Steve Sinclair, then Danielle Fitzko, now myself) would send a recom
mitment letter to each member asking for commitment to attend all meetings and participate at a level that matched their capacity.  This
was an established, regular chance for a member to opt in or out.  The last time I did this was in 2023.  Please check which option below
most aligns with your feelings about member commitment and tenure.  

6. Our annual Vermont Urban & Community Forestry Conference will be held on Thursday, May 28th at the VSU Campus in Randolph Cente
r.  Information can be found here: https://vtcommunityforestry.org/education/vermont-urban-community-forestry-conference.Please indi
cate your plans for participation below.

Staffing updates 11

Budget updates 10

Metrics on core programming (# of towns
reached, # of trees planted, list of grant… 7

Information about new projects, programs, or
resources in development 17

National level urban forestry trends, issues, and
updates 13

General updates from the Division of Forests
(related to and tangential to UCF) 10

Upcoming events  15

Updates from other Council members  5

Subcommittee reports  13

Whatever staff thinks is worth sharing!  18

Biographical information about staff and Council
members 2

Other 0

Recommitment letters every 2 years are a good way
to remind members of their responsibilities and the… 9

Recommitment letters every 2 years seem like an
unnecessary administrative task.  Recommitment… 6

Recommitment letters every 2 years seem like an
unnecessary administrative task. If and when a… 2

VT UCF Council membership should have a term
limit.   0

Other 2

I plan to attend the conference. 7

I plan to submit an abstract for a presentation for the
conference (due January 23rd, see link above). 2

I would be happy to help out at the conference
(room facilitation, emcee the Tree Steward Awards,… 6

I will not be able to attend the conference.  0

Other 4
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7. For our annual in-person business meeting at the end of the year, please reorder the dates below according to your meeting date prefere
nce. If you have no preference, please pull the "All dates work" option to the top. 

8. Our annual UCF Council field trip will take place in Montpelier in 2026. We are hoping to see the installation of soils cells for downtown tr
ees utilizing the Stockholm method.  This is highly dependent on the construction schedule, which is set to begin in June.  To increase our
chance of seeing the open cells in progress, we will schedule the site visit for a little later than normal. Please indicate your preference for
a date for this field trip by re-ording the options below.  If you do not have a preference, please pull "All dates work" to the top of your lis
t.

9. Are there any events on the horizon this year that you are organizing, participating in, or planning to attend this year that you think woul
d be beneficial for VT UCF staff to know about?  

19
Responses

Latest Responses

"Northern New England Chapter of the American Planning Association (VT, NH, M… "
"Just grant work in general"

"not yet"
. . .

10. In which Subcommittee would you like to participate in 2026?  Select at least one. 

1 Wednesday, December 2nd 

2 Tuesday, December 8th

3 Wednesday, December 9th

4 All dates work

5 Wednesday, December 16th

1 Tuesday, June 23rd 

2 Wednesday, June 24th

3 All dates work

4 Thursday, June 25th 

5 Tuesday, July 7th

6 Wednesday, July 8th

7 Thursday, July 9th 

Agency Partnerships  9

Advancing Arboriculture  7

Non-profit Models for Urban and Community
Forestry in Vermont  1

Town Forests 4

VT UCF Strategic Planning 1
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11. Do you have suggestions or thoughts to offer to improve upon last year's Subcommittee structure/experience, or is there anything your
Subcommittee lead should know about your interest and involvement? 

19
Responses

Latest Responses

"So far, so good."
"No"
"no"
. . .

12. Do you have suggestions or feedback about how to improve the overall UCF Council member experience? 

19
Responses

Latest Responses

"Let's keep on keeping on!"
"No"

"no, feeling bad I wasn't as active last year, hoping this year goes better!"
. . .
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